13.03.17. МАТЕМАТИКА
Тема урока: «Анализ контрольной работы. Умножение рациональных чисел»»
Цели: ввести правила умножения чисел с разными знаками и двух отрицательных чисел. 
Предметные: формировать умение умножать отрицательные числа и числа с разными знаками.
Личностные: формировать интерес к изучению темы и желание применять приобретённые знания и умения.
Метапредметные: развивать понимание сущности алгоритмических предписаний и умение действовать в соответствии с предложенным алгоритмом.
– регулятивные: организовать совместную деятельность, нацеленную на предметный результат: вывести правила умножения положительных и отрицательных чисел;
– познавательные: уметь осуществлять анализ объектов с выделением существенных и несущественных признаков;
– коммуникативные: развивать умение точно и грамотно выражать свои мысли, развивать правильную математическую речь.
Тип урока: урок изучения нового материала.
Планируемые       результаты: обучающиеся научатся умножать отрицательные числа и числа с разными знаками.
Основные понятия: правило умножения двух чисел с разными знаками, правило умножения двух отрицательных чисел, свойства произведения. 

Ход урока:

1. Организационный момент.

Добрый день, дорогие ребята! Улыбнитесь друг другу, пожелайте хорошего настроения!   
                      
2. Анализ контрольной работы.

Запишите число. Классная работа. С каким настроением вы пришли на урок математики? Отметьте в тетради.  
    
[image: ]-При выполнении КР были допущены ошибки. А какие ошибки наиболее часто встречались при выполнении работы? (Потеря знака «минус»; неверное применение алгоритма сложения и вычитания рациональных чисел; решение уравнений при нахождении неизвестных компонентов).

- Выполним несколько упражнений
 [image: ]         [image: ]         [image: ]

4. Постановка формируемых результатов и задач урока. Мотивация учебной деятельности.

Девиз урока:
[image: ]
	     

4. Актуализация знаний учащихся.
   
  [image: ]
              
5. Изучение нового материала.

  Создание проблемной ситуации.
· А вы знаете, как выполняется умножение чисел? (натуральных и дробных положительных, да)
· А можем ли мы умножать рациональные числа: числа с разными знаками и отрицательные числа? (Нет)
· Тогда какая задача нашего урока, что бы вы хотели узнать? (как умножить положительные и отрицательные числа)
· А какие числа еще можно перемножать? (отрицательные)
· Итак, тема нашего урока: «Умножение рациональных чисел». Слайд 
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Условившись обозначать слово «друг» – положительным числом, а слово «враг» – отрицательным, можно получить интересное правило умножения чисел.
Друг моего друга - мой друг    (+X) · (+X) = (+X)                  
Друг моего врага - мой врага   (+X) · (-X) = (-X) 
Враг моего друга - мой враг    (- X) · (+ X) = (- X) 
Враг моего врага - мой друг    (- X) · (- X) = (+ X)

6. Первичное закрепление нового материала.

Учебник:                 стр. 216 – 218.                              Правила, примеры.  
           
Учебник:                 стр. 219.                             № 1024(1 – 6)

Физминутка для глаз

Учебник:                стр. 219.                                        № 1026(1; 3; 5); № 1028(1 – 3)       
*Рабочая тетрадь № 3:   стр. 26 – 27.                       № 460 – № 462. 


7.Рефлексия учебной деятельности на уроке. Итог урока. 
[bookmark: _GoBack]
· Что нового узнали на уроке?
· Что использовали для «открытия» нового знания?
· Какие трудности встретили?
· Что нам помогло справиться с затруднениями?
· Проанализируйте свою работу на уроке.
· 
Рабочая тетрадь № 3:   стр. 26.                  № 459.

      [image: ]        [image: ]     [image: ]                           

8. Домашнее задание: §37. № 1025(1 – 4); № 1027; № 1029(1 – 3).
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